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㢮㢟㸯㸪問㸯 をやってみよう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
大気圧の測定 

トリチェリの真空㸦㺏㺤㺰㺎㺚㺌㺻㸧 
 10m を㉺える深さの井戸からは水を直接

吸い上げることはできない 
        ⇓ これをㄝ明するために 
 一方の➃が㛢じたガラス⟶に水㖟を満た

し、水㖟を満たした皿にこれを❧てると、水

のときの⣙ 14 分の 1 の⣙ 76 cm の㧗さにし

かならず、それより上の㒊分は真空になるこ

とを発ぢした。 
        ⇓ 
水と水㖟の密度の比も⣙ 1:14 であることか

ら、空気による圧力、大気圧によって液体が  

押されているのだと⤖ㄽづけた。 
 

   大気圧 㸻             
                          ⾲し方 

 

 

 

㸨 気液平⾮の状態では、 

 

           㸻 
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 気液平⾮の状態にあるとき、容器内に気体と 

 して存在する分子の数が増えなくなった状態  

 を     といい、そのときの気体の圧力を 

        という。 

  ⵨気圧曲⥺は、⵨気圧㸦圧力㸧と温度の㛵係 

をグラフにしたものである。 

 

 問 1 70℃におけるエタノールの⵨気圧は 

   いくらか。 

 

 

 問 2 グラフ内の㸱つの溶液の中で、最も 

                         ⵨発しやすい物㉁はどれか。 
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水の状態図 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
cf. では、二㓟化炭⣲は㸽 
 
 

 

 

気体分子の速さの分布   

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

温度 [℃] 

圧力 
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